Onlar
I | basamagi 6 I
1 | olan iki :
basamakli en
kiiglik sayinin
1 19 eksigi

k

I actir?
-\

I Erdem, 82 tane
bilyesinin bir |
kismini kardesine
vermistir. Geriye
45 tane bilyesi

kaldigina gore I
; kardesine kag :
! tane bilye ,
| vermigtir? .
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| Ece, 76 sayfalik hikaye kitabinin I
- once 24 sayfasini, sonra 18 sayfasini
: okumustur. Geriye okumasi gereken
I kag sayfasi kalmistir?
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I Bir ugaktaki 90 yolcunun 36'si
; erkek, 28'i bayan, geriye kalan I
yolcular ise gocuktur. Bu ugakta |
ka¢ ¢ocuk vardir?

TOPLAMA VE CIKARMA PROBLEMLERI

Bir agagta 42

tane kus vard.
Agagtan 16 kus 1
ugmus, 34 kus

konmustur. Son
durumda agagta
kag kus vardir? 1

Bir manav tezgahindaki 62 tane
karpuzdan 3 diizine kadarini

I satmistir. Buna gore elinde kag 1
| tane karpuz kalmigtir? :
[t e ek k= - - -
| Bir ciftlikteki tavuklarin sayss I

horozlardan 8 fazladir. Horozlar I

ise civcivlerden 12 eksiktir. Bu
ciftlikte 32 civciv olduguna gore

I' ciftlikte toplam kac hayvan vardir?

Yukaridaki say! treninde

I vagonlardaki sayilardan en yakin
: onlugu 40 olan sayilar toplanacaktir. !
Buna gore sonug kag gikar? |
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